
Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos, 

Vice-Presidente, Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretár ia),  Ernani Cavalcante Chaves Filho, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio 

Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, Ronaldo Marques Lins e Luís Lucindo da Silva. 

Ausente: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (falta justificada). Às 19h o Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Vereadora 

Marilene, Requerimento nº 83/2022, solicitando o piçarramento das ruas do Bairro 

Maria Margarida de Souza (Engenho Baixinha). Pela Comissão de Constituição e 

Justiça, pareceres favoráveis as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 08/2022, que 

denomina a Praça ao lado do cemitério de João Domingos dos Santos e ao Projeto de 

Emenda aditiva nº 01/2022 ao Decreto nº 01/2000, criando a Comenda Honorífica “Dr. 

Vanildo Pereira da Silva” para pessoas que se destacarem no setor produtivo rural, 

ambos de autoria do Vereador Aquillis, e ao Projeto de Lei nº 09/2022, de autoria do 

Vereador Marcelo, que modifica o nome da rua Dr. Francisco Montenegro, passando a 

denominar-se de “Avenida Dr. Francisco Montenegro”, respectivamente. O Vereador 

Clemilson, presidente da Comissão de Constituição e Justiça parabenizou os estudantes 

pela passagem do seu dia, nesta data. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 

84/2022, solicitando a colocação de manilhas no Rio Serra Grande, no trecho que divide 

o engenho do Meio com a Fazenda Serra Grande. Pelo Vereador Aquillis, 

Requerimentos nºs 85 e 86/2022, solicitando informação sobre a conclusão do asfalto 

das ruas centrais em Alagoa Grande e operação tapa buracos nos trechos da rodovia Pb-

079, na proximidade do Portal do Pandeiro e nas proximidades do Mercadinho São 

Severino, na entrada da cidade de Alagoa Grande sentido Juarez Távora. Pela Comissão 

de Finanças e Orçamento, parecer favorável ao Projeto de Lei nº 12/2022, de autoria do 

Chefe do Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 

180.000,00 (cento e oitenta mil reais). Pelo Vereador Calixto, Moção de Congratulações 

aos Ilmos. Advogados do nosso município, pela passagem do seu dia, comemorado na 

data de hoje. Pelo Vereador Luís Lucindo, Projeto de Lei nº 10/2022, denominando de 

Praça Maria da Penha Nascimento da Silva, a praça localizada em frente à Unidade de 

Saúde da Família, no Distrito de Canafístula. Pelo vereador Marcos, subscrito pelos 

demais Vereadores, Moção de Pesar aos familiares do saudoso jovem Fernando Vieira 

F. Sobral, que faleceu nesta data. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias 

constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 12/2022, autor: Chefe do Executivo. Não 

foi apreciado e logo após aprovado por 9x0, em sua primeira votação. Projeto de 

Emenda Aditiva nº 01/2022, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e por Marcos, 

logo após aprovado por 9x0, em única votação. Projeto de Lei nº 09/2022, autor: 

Marcelo. Foi apreciado pelo autor e  logo após aprovado por 9x0, em sua primeira 

votação. Requerimentos nºs 74, 75 e 76/2022, autor: Aquillis. Foram apreciados pelo 

autor e por Marcos, logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 77/2022, 

autor: Duca. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimentos nºs 78, 79 e 80/2022, autor: Calixto. Foram apreciados pelo autor e por, 

logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 81 e 82/2022, autor: Ronaldo. 

Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. No grande 

expediente o vereador Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 



comentários referente ao dia do advogado e ao dia do estudante. Teceu elogios ao 

Advogado Marcos Inácio, proprietário fundador do escritório Marcos Inácio, ao qual 

tem muita gratidão por fazer parte da equipe do referido Advogado. Disse que sempre 

defende os amigos advogados mesmo aqueles que são de outros escritórios, pois sabe a 

luta diária em exercer essa digna profissão. Fez um breve pronunciamento defendendo a 

democracia, pois é o melhor regime de governo, disse que sempre se posicionará a favor 

do governo eleito democraticamente e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 18 de agosto, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva___________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 11 de agosto de 2022.  

 


